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EXAMEN
Jueves 11 de Julio.

1. Evalúe la integral iterada que se indica invirtiendo el orden de inte-
gración: ∫ 8

0

∫ 2

y1/3
ex

4

dxdy.

2. Utilizando integrales dobles calcule el área del poĺıgono cuyos vértices
son los puntos A(1, 2), B(2, 1), C(4, 4) y D(5, 3).

3. Demuestre, utilizando integrales dobles, que el volumen de un cilindro
de radio R > 0 y altura H > 0 está dado por V = πR2H.

4. Sea z = y + f(x2 − y2), en donde f es una función diferenciable. De-
muestre que
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5. Tres alelos (otras versiones de un gen), A, B, y O determinan los cuatro
tipos de sangre, a saber, A (AA o AO), B (BB o BO), O (OO) y AB.
La ley de Hardy-Weinberg establece que la proporción de individuos de
una población que llevan dos alelos diferentes es

P = 2pq + 2pr + 2rq,

donde p, q y r son las proporciones de A, B y O en la población. Aplique
el hecho de que p+ q + r = 1 para demostrar que P es a lo más 2/3.

AYUDAS

La ecuación de una circunsferencia de radio R > 0, centrada en el
origen, está dada por x2 + y2 = R2.∫ √
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